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PROMETNA NESREČA

Tovornjak povozil deklico
Ljubljana | 19. 9. 2008, 18:48 | Aleksander Žumer | Komentarjev: 24

V četrtek ob 15.06 se je v križišču Tbilisijske in Tomažičeve ceste v
Ljubljani zgodila prometna nesreča, v kateri je umrla devetletna
deklica.

Kot so sporočili iz ljubljanske policijske uprave, je 45-
letni voznik tovornega avtomobila iz Grosuplja v
omenjenem križišču zavijal desno in pri tem povozil
deklico, ki je pravilno prečkala cesto na zaznamovanem
prehodu za pešce. Devetletna deklica iz Ljubljane je
zaradi hudih poškodb umrla na kraju nesreče. 

Da gre za nevaren odsek, nam je sporočil tudi naš bralec, ki je v pismu zapisal, da je
promet na Tbilisijski ulici zelo nevaren zaradi preobremenjenosti odseka in prevelike
hitrosti. "Na to sem opozoril policijo pred meseci. Toda namesto ukrepov za
izboljšanje prometne varnosti je v nekaj dneh po pismu izginil prometni znak za
omejitev 40 km/h na Tbilisijsk i ulici od semaforiziranega križišča proti poštnemu
centru. S tem je bila prometna varnost poslabšana, saj se je dovoljena hitrost tako
povečala na 50 km/h," je zapisal bralec in ob tem dodal, da je celotno območje Četrtna
skupnost Vič že pred časom predlagalo uveljavitev območja umirjenega prometa,
vendar je vse ostalo samo pri predlogu. 

Na ljubljanski policijski upravi so za zurnal24.si zapisali, da Tbilisijska cesta ne
izstopa po številu prometnih nesreč in da policisti niso obravnavali nobene prometne
nesreče na tem odseku, "lahko pa, da se je pripetila kakšna nesreča I. kategorije
(samo materialna škoda), pri kateri so se udeleženci sami dogovorili". Zapisali so še,
da ob vozišču poteka hodnik za pešce in da promet v križišču, kjer se je zgodila
prometna nesreča, ureja semafor. Poleg tega pa je postavljena tudi prometna
signalizacija, ki opozarja na pešce in varno šolsko pot. "Na Tbilisijsk i cesti je
postavljen preventivni radar, k i ga je postavil Svet za preventivo in varnost Mestne
občine Ljubljana. Tudi policisti občasno opravljajo meritve hitrosti," so zapisali na
Policijski upravi Ljubljana in dodali, da policija posebnih ukrepov pristojnim službam ni
predlagala. 

Za odgovore smo se obrnili tudi na Mestno občino Ljubljana, kjer so za zurnal24.si iz
oddelka za gospodarske dejavnosti in promet odgovorili, da je k̋ rižišče Tomažičeve in
Tbilisijske semaforizirano in kot tako varno, vendar k ljub temu lahko nekdo od
udeležencev v prometu ne upošteva prometne signalizacije ali pravil, kar privede do
neželenih posledic, zlasti pri nespoštovanju rdeče luči na semaforju.  ̋Ob tem so
zatrdili, da hitrosti niso povišali in da je hitrost na Tbilisijski pred križiščem z obeh
smeri omejena na 40 km/h. ˝Posebej je označena šola z obvestilno tablo in posebej
nevarnost »Otroci na cesti« s prometnim znakom,  ̋ so zapisali in dodali, da se
Policijska postaja Vič nahaja neposredno ob križišču, z̋ato najbrž tudi ni ovir glede
meritev hitrosti – vendar je ta naloga v pristojnosti Policije .̋ Glede predloga za
razglasitev odseka kot Območje umirjenega prometa pa na ljubljanski občini menijo, da
je Tbilisijska cesta mestna zbirna cesta in kot taka namenjena prometu. Z̋ato ni
možno, da bi jo dek larirali kot »Območje umirjenega prometa«, k jer je možna igra
otrok na vozišču in morajo motorna vozila prepuščati prednost pešcem,  ̋so še zapisali
na MOL.
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-
dober dan mama te deklice me uči na šoli vse je zelo pretreslo to kar se je
zgodilo

Maca, 24. 9. 2008, 12:35 Spam Odgovori

-
Sem čisto pretresena. Mama deklice je učiteljica na šoli, na katero je hodil
moj sin. Izvedeli smo šele včeraj zvečer od nekdanjih učencev te šole.
Nimam besed.

, 20. 9. 2008, 15:49 Spam Odgovori

-
Jaz ne bi nič komentirala okoliščin nesreče, ker je sedaj tako ali tako
prepozno. Rada bi samo izrekla iskreno sožalje dekličini družini in jim
povedala, da so (četudi jih ne poznamo) v naših mislih.

AA , 20. 9. 2008, 15:40 Spam Odgovori

-
Preden kdorkoli obsoja kdo je kriv, naj premisli dejstvo, da je bila deklica
povožena z zadnjimi kolesi. Ne trdim, da je kriva deklica kamionar pa tudi ne v
teh okoliščinah. Kamion ko zavija desno pa se tudi ne more peljati 60km/h!!!
kolikor vem je deklica spremenila smer prečkanja križišča, zato je padla pod
zadnja kolesa.kdor je voznik ve da se tako tragične nesreče žal dogajajo.
Iskreno sožalje družini deklice

, 20. 9. 2008, 13:37 Spam Odgovori

-
Smrdljivšna eldeesarska se pa še pritožuje, da so kazni previsoke. Pa kaj je
s temi neumnimi eldeesarji. Se vidi, da jih ima kresjena eldeesarka pod
komando.

stanovalka tbilisijske , 19. 9. 2008, 19:35 Spam Odgovori

-
sem mamica , katere sin je sedel v klopi z deklico, ki je umrla. sem totalno
šokirana nad dogodkom...vsak dan se vozim po tbilisijski in zelo dobro
poznam razmere. norenje, norenje in še enkrat norenje. pred hišo imamo
prehod za pešče, vendar si ga ne upam prečkati, ker vozijo mimo tako hitro,
da niti slučajno ne morejo ustavit (tudi če bi hoteli). najbolj žalostno pa je, da
če mi uspe ob prazni cesti prečkati z vozičkom cesto, mi že od daleč trobijo,
naj pohitim, ker se njim mudi in ni časa, da bi mirno šla čez cesto...sinu sem
vsako jutro pred odhodom zabičala, da ne sme na prehod pred hišo, ampak
da naj gre na semaforju pri zeleni (tam kjer se je zgodila tragična nesreča).
Stanovalci enostavno ne moremo živeti več ob tej cesti, ker je smrtno
nevarna; prometa je ogromno in vsi vozijo neprilagojeno. Nihče ne pomisli,
da lahko iz vsake hiše stopi na cesto kakšen otrok, odrasel... Otroci so letos
začeli sami hodit do šole in bili so srečni, ker so se zjutraj 7.50 dobili na
semaforju...veselo so šli do šole. iN IST SKUPINICA IZ ŠOLE DOMOV.
KLAPA. Kadar sem izrazila strah ,me je sin potolažil, da gredo skupaj, da so
˝pridni in naj me nič ne skrbi˝; do včeraj...bila sem tam in doživela vso grozo,
ki jo doživi starš, ko mu sporočijo, da je njegov otrok umrl...deklico poznam že
od vrtca in enostavno ne morem verjeti, da je ni več...

Sosed , 19. 9. 2008, 17:56 Spam Odgovori

Potrebno je fizično omejiti hitrost
Celotno območje bi bilo potrebno urediti kot cono 30 km/h ter fizično umiriti
promet z zožanjem cestišča in postavitvijo talnih ovir. Vozniki vozijo po
Tbilisijski iz smeri poštnega centra tako hitro kot po magistralki in tako se je
verjetno obnašal tudi kamionar, ko je zavijal oz. motal volan in ob tem seveda
ni bil pozoren na ubogo drobno deklico. Če bi pred križiščem taisti kamionar
vozil preko grbin 20 km/h in pazil, kje ima kolesa, ker bi bilo vozišče zelo ozko,
bi podzavestno tudi pazil, ko bi motal volan na prehodu za pešce.

, 19. 9. 2008, 16:21 Spam Odgovori

-
pomislil sem še za eno podobno nevarno točno samo čez železnico čez. Ob
OŠ Vič (na abramovi) je sedaj nova soseska. Ta križišče je naenkrat postal
izredno obremenjen, zraven so naredili še bloke. Žal ti bloki ne pašejo tja, saj
trenutna prometna ureditev ne zmore toliko prometa. Zraven je še prehod čez
železniško progo. Zakaj že 30 let načrtovan prehod čez železniško progo še ni
narejen. Da se vrnem še malo na tisto križišče. Prometa preveč, otrok v bližini
šole ogromno, semaforja pa tudi ni, da bi otroci lahko varneje prečkali cesto.
Poudaril bi še na eno nerodnost. Ob trenutni ureditvi oz. tudi morebitni
postavitvi semaforja, se lahko hitro pripeti, da bi kakšen avtomobil ostal na
železniški progi. Pomislite ... cesta, ki gre čez železniško progo ni prednostna
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!!! Veliko bo še potrebno storiti, da bo Ljubljana bolj varna glede prometa!!

, 19. 9. 2008, 14:37 Spam Odgovori

-
En nedolžen človek več, ki ga je ubil kapital.

soseda , 19. 9. 2008, 14:34 Spam Odgovori

-
Zaradi velikih trgovin (tuš, hofer, merkur, interspar) in pošte je promet zelo
gost. Ceste so pa enake kot pred 15 leti, ko je bilo to še mirno naselje.

spyware , 19. 9. 2008, 14:32 Spam Odgovori

pa kaj še
Radar oz. tisti pano, ki kaže neke številke, je zgolj farsa.Tisti, ki stanujemo
tukaj, še sami ne vemo, kje obstaja t.i. ˝VARNA˝ šolska pot. Glede policistov -
jih ni, razen takrat, ko imajo kakšen obhod po naselju in težijo za
nepomembne reči, medtem ko vrli mladenič s svojim super motorjem divja
po Ul. Malči Beličeve do konca.

, 19. 9. 2008, 13:28 Spam Odgovori

-
A ni ravno Jankovič imel v programu ureditev prometa na Tbilisijski in Jamovi
? Stanovanjsko naselje v sredini pa interšpar, Merkur, Hoffer pa še centralna
Pošta z morjem zjebanih kombijev in tovornjačkov ki se jim vedno mudi.

Še en sosed , 19. 9. 2008, 13:07 Spam Odgovori

-
Sožalje staršem. S prihodom Interspara in ostalih velikih trgovcev ob
Tbilisijsko ulico, na sredo šolske poti, se je prometna varnost zmanjšala do
te mere, da bomo sedaj lahko le še preštevali žrtve. Ob tem me zanima, zakaj
o dogodku poroča samo Žurnal , ki je očitno edini "čist" medij? Dogodek ni
podan niti v običajnih črnih kronikah!!!

, 19. 9. 2008, 12:22 Spam Odgovori

-
bila sem priča nesrečnemu dogodku. Ne znam opisati, kako me je prizadelo,
nesrečen voznik, nebogljeno bitjece na tleh, starši... težko je obsojati voznika,
težko pa tudi reči da ni kriv... vsi vemo, da se je pričela šola, da je toliko otrok
na cesti in da so otroci tako zelo nepredvidljivi in včasih nepazljivi. vem samo,
da imam to malo bitje ves čas pred očmi in da zelo sočustvujem s starši,
nenazadnje pa tudi z voznikom za katerega sem prepričana, da ga bo
nesreča spremljala vse življenje. rečem lahko še, vozniki, bodimo previdni in
tudi tam, kjer ni predvidenih manjših omejitev pa vemo, kako nemogoče
vozne razmere so, zmanjšajmo hitrosti iz vozimo razmeram primerno.

, 19. 9. 2008, 11:37 Spam Odgovori

-
s povišanjem hitrosti so naredili napako. Prav tako se čudim, kako je lahko
po večni poti (tista mimo živalskega vrta 60 km/h). Sej tist del, k se voziš po
gozdu ni problematičen. Težava so predvsem pri živalskem vrtu (tam bi
moralo biti 40 ter tudi MOST za pešce iz spodnjega parkinga do ZOO-ja). Prav
tako se čudim, kako je lahko po rožni dolini tudi 60 ... tisti, ki je te znake
postavljal bi moral odgovarjati. !!!

Angel , 19. 9. 2008, 11:35 Spam Odgovori

Žalostno
Žalostno. Za deklico, starše in voznika tovornjaka. Verjetno je bila v mrtvem
kotu in je ni videl. Sigurno bo to težko breme nosil s sabo, tako kot bodo
starši nosili podobo svoje deklice v srcih.

sosed , 19. 9. 2008, 11:23 Spam Odgovori

-
Odkar se je pojavil Interspar,je iz dneva v dan slabše, kar se tiče prometnega
režima na tem območju.Šolska pot je katastrofalna,ker so šolarji prisiljeni
vijugati med ponorelo množico potrošnikov, ki se valijo tja.Ceste so
popolnoma uničene.Ljudje, ki zavijajo v križišču iz Tbilisijske proti Intersparu
vidijo samo rumeno puščico in se ne ozirajo na nič drugega.Policija postaja
stoji 10 metrov od kraja nesrečnega dogodka.
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Trnowchan, 19. 9. 2008, 10:56 Spam Odgovori

-
Kakšna tragedija. In klasičen primer, nori divjaki na cesti, ki se jim jebe za
prometne predpise, nič hudega sluteči mimoidoči pa nastradajo. Upam, da
ga bo preganjalo do konca njegovega bednega življenja.

Emil , 19. 9. 2008, 11:29 Spam Odgovori

RE: -
Nori divjaki na cesti???? Kamion je zavijal desno... Kot prvo je dejstvo, da
kamion ne more v tak ovinek hitreje kot kakih 30 km/h, po drugi strani pa:
A ste že kdaj sedeli v kamionu na voznikovem sedežu? Potem bi verjetno
poznali vidljivost in omejenost vidnega polja voznika. Res je, da deklica ni
tako hitra kot kolesar, ampak še vedno obstaja možnost, da je voznik ni
videl. Kakorkoli, ne preveč na hitro obsojat. Je pa res tragično, da na cesti
umirajo otroci. Vsem na srce - bodite še bolj previdni.

sosed , 19. 9. 2008, 12:41 Spam Odgovori

RE: -
Kakršna koli je že resnica, dejstvo je, da deklice ni več. Dejstvo je tudi,
da se situacija v zadnjih 15 letih odkar so postavili Interspar, ni
popolnoma nič spremenila. Nasprotno, še slabše je. Pretok vozil je
postal velikanski, vozijo pa tudi kamioni in kamioni prikoličarji,
Tbilisijska pa sploh ni načrtovana za take obremenitve, kar se tudi
pozna. Ker se večkrat dnevno peljem skozi to križišče (edini izhod na
Tbilisijsko oz. naselja, ki ga imamo ) in ga tudi prečkam, vem kaj se
dogaja na tem križišču.Bilo je samo vprašanje časa, kdaj se bo
zgodilo kaj takega.
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RE: -
Emil! Ne poznam vas, poznam pa deklico in poznam cestne predpise.
Kadar ima pešec zeleno na prehodu za pešce ima prednost.
VEDNO!!! Tovornjak je zavijal desno, deklica je šla čez prehod ob
zeleni luči?! Vsak dan prečkam omenjeni prehod in vem, kaj delajo
vozniki, ko se zasveti zelena luč; brezglavo, hitro zavijajo, da jim ne bi
bilo treba ustavit, ker bodo tako pet sekund prej v Šparu. In če si hiter,
te ravno nekje na sredini prehoda lahko zbijejo. Pa še nekaj Emil;
imate otroke?? Bi tudi tako razumsko razmišljali, če bi vam povozili hči
edinko??!!

Trnowchan, 22. 9. 2008, 09:03 Spam Odgovori

RE: -
Točno tako. Jaz sem zadnjič pravilno prečkal naključen prehod za
pešče, a avto, ki je bil v daljavi več kot 50 metrov enostavno NI ustavil,
pripizdil do mene, me obšel in skoraj zbil, jaz pa presran obstal sredi
prehoda. Avto je seveda pridobil pomembne sekunde, da je lahko
takoj na naslednjem križišču pripeljal v kolono in čakal ob rdeči luči.
Na cestah je hudo, idioti in folk OBSEDEN z mobiteli.

, 19. 9. 2008, 14:59 Spam Odgovori

RE: -
Če ne veš kaj je pred in za avtom stopiš ven ip pogledaš. Drugače pa
pomaga spremljati promet tudi ko stojiš in čakaš da boš speljal. Tako
v vsakem trenutku veš kaj je spredaj. Tolk o mrtvih kotih.

mama , 19. 9. 2008, 20:38 Spam Odgovori

RE: Kultura na cesti
Ob taki tragediji se ustavim in mislim, kaj če bi bila moja hči??Tako si
najlažje predstavljaš kako je staršem umrle deklice.Jokam, bolečina
je globoka, prišla sem ji prižgat svečko...Vozniki bi se pa morali malce
zavedati, da je treba na druge še bolj paziti, saj na cesti nismo
sami.Odraz stanja na cesti je odraz naše kulture, polovico
prepotentnih voznikov , ki se ukvarjajo s telefoni in ostalim stvarem , ki
ne spadajo med vožnjo bi izločila iz prometa za večno.Ko stojim na
semaforju ima od 5 voznikov 4 telefone v rokah, ti vozniki pač ne
gledajo drugam , z mislimi so drugje in gledajo samo kdaj bo zelena
luč, nič levo in desno, ne vidijo nobenega pešca, kolesarja...Saj na
cesti nsimo sami, so še drugi udeleženci v prometu: kolesarji, pešci,
motoristi....20 let vozim , prevozila sem 1 miljon km, pa vedno, ko
zavijam desno pogledam čez desno ramo!!!!Veliko sem tudi na
kolesu, pa vidim, kako vozijo, bila bi že 10x mrtva, če ne bi jaz kot
kolesar pazila na neumne in brezglave voznike, kateri sploh ne
pogledajo ampak, ko vidijo zelen semafor pač zavijejo desno in pika,
zraven pa še veselo telefonirajo.Danes sem bila priča voznici katera je
vozila vzvratno in prakirala svoje vozilo,poleg pa veselo telefonirala...da
se ti bruha. Ljudje, malce se ustavimo in zresnimo!!!
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Spletni portal, ki mu lahko zaupate

Volitve 2008  • Slovenija  • Svet  • Črna kronika  • Gospodarstvo  • Kultura  • Znanost & tehnologija

Nogomet  • Košarka  • Rokomet  • Formula 1  • Hokej  • Tenis  • Atletika  • Kolesarstvo  • Drugi športi

VIP  • Film  • Glasba  • Bizarno  • Erotično  • Horoskop  • Numerologija  • Spletne igre  • Nagradne igre

Fotogalerije  • Reportaže  • Intervjuji  • Festivali  • Art  • Napovednik

Moda & lepota  • Zdravje  • Recepti  • Dom  • Potovanja  • Otrok  • Kariera  • Moški pogled  • Ženski pogled

Novice  • Tehnika  • Testi  • Varna vožnja  • Avtomobilski saloni  • Predstavitve  • Navtika

Vreme  • Prva pomoč  • Napovednik  • Letališče J.Pučnika

Moj račun  • Prijateljevanje  • Blogi  • Slikomat  • Videomat  • Komentiranje

Kontakt  •  O žurnal media, d.o.o.  •  Ekipa  •  Oglaševanje  •  Zaposlitev  •  Pravno obvestilo in zasebnost  •  Kodeks novinarjev  •  Kje do časnika Žurnal24?

VOLITVE 2008
Rešite nagradni kviz!
Zadenite bon za 250 evrov!

več o tem

SLOVENIJA V SLIKI

NOVICE
Volilni dan v sliki
74 slik

SLOVENIJA
Tragedija pri Medvodah
8 slik

NOVICE
Proslava ob prazniku vrnitve
Primorske
7 slik

SVET V SLIKI

POTOVANJA
Oktoberfest se je že začel!
27 slik

SVET
Hud požar pri Makarski
15 slik

VEČ NOVIC NA zurnal24.si ZADNJI DOGODKI

Levi so neizkušeni, zato so lahek plen
Nova Alitalia v zraku že oktobra
Na Euru skoraj pol Evrope
Erjavec: DeSUS si želi enega ministra več
Obeta se vrhunski rokomet
Kos z ovadbo nad MNZ
Streljali na helikopterje Nata
Virant: Na koncu je ustavno sodišče
Motivacijo sem izgubil zaradi Pevnika
Uvoz Snickers in M&M's prepovedan

VIP
Ups, spodnjice na
obzorju!

ZDRAVJE
Depresija lahko doleti
vsakogar

NOGOMET
S kung fu udarcem
nad Hrvata

ŽENSKI POGLED
Bencinarji vs. dizelaši
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